財務管理（1G08）(93年4月19日三版)
財務管理（AT10）(92年1月16日三版)
財務管理（5A30）(93年11月15日四版)
財務管理（3D10）(93年8月20日初版)
勘誤表

P5內容更正

（四）公司組織的種類：依新修正公司法第二條規定，公司分為下列四種：

1.無限公司：指二人以上股東所組織，對公司債務負連帶無限清償責任之公司。

2.有限公司：由一人以上股東所組織，就其出資額為限，對公司負其責任之公司。

3.兩合公司：指一人以上無限責任股東，與一人以上有限責任股東所組織，其無限責任股東對公司債務負連帶無限清償責任；有限責任股東就其出資額為限，對公司負其責任之公司。

4.股份有限公司：指二人以上股東或政府、法人股東一人所組織，全部資本分為股份；股東就其所認股份，對公司負其責任之公司。
P16第11題答案更正為無解

【解析】因應公司法修正，股份有限公司由二人以上股東或政府、法人股東一人所組織，本題無此選項，是為無解。

P17第13題

題目由「下列敘述何者為『非』？」更改為「下列敘述何者『正確』？」

答案更正為（C）

【解析】

（A）無限公司由二人以上股東所組織，對公司債務負連帶無限清償責任。
（B）有限公司由一人以上股東所組織，就其出資額為限，對公司負其責任。
（D）股份有限公司由二人以上股東或政府、法人股東一人所組織，全部資本分為股份；股東就其所認股份，對公司負其責任之公司。
P161 第14題

解析第二行MAX[0，2，2×40－2×40]應更正為MAX[0，2×40－2×30]
P.219 第15題選項（B）更正為11.11%
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【解析】
P.245 例題二
答：
新政策增加之利益（邊際貢獻）
108,000×（1-0.5）＝54,000

新政策增加之成本：
1.增加之應收帳款持有成本
  [image: image4.wmf]%
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2.增加之壞帳金額
 [image: image2.wmf]240
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新政策增加之利益＝銷貨增加利潤－應收帳款增加之持有成本－壞帳增加金額＝54,000－5,292－13,240＝35,468＞0

故該公司採行新的信用政策對公司有利。
P.262 第30題選項（A）更正為31.81%
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【解析】
P284 第6題

題目選項（B）收回期「期」間法考慮到方案的殘值，更正為收回期間法考慮到方案的殘值，刪去多餘的「期」。

解析更正為收回期間法「未」考慮方案的殘值。

P354 第7題更改解析，因題目並未提及投資計畫的現金流量為永續， 原解析自行假設，易有爭議，故更改之，

【解析】

融資額度1,000萬以下，平均資金成本為10﹪，故可知公司必定先投資丙方案，因其投資報酬率最高，且大於資金成本10﹪；又若公司要再投資乙方案，則其資金成本為10﹪×400/500＋14﹪×100/500＝10.8﹪＜乙方案投資報酬率14﹪，故投資之；若公司要再投資甲方案，其資金成本為14﹪＞甲方案投資報酬率12﹪，故拒絕此投資案。綜上所知，該公司將投資乙、丙二案。
P356 第12題
（A）選項應更正為無法幫助市「場」更有效率。

P357 第14題

（C）選項應更正為可給予投資「人」強迫。

P382 第12題答案更正為無解

【解析】

（2×1.05）/（60×98）＋5﹪＝8.57﹪，故本題答案為無解。
